
Enquête
 Marketing Responsable
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65,3%

64%

61%

57%

Prise de conscience...
93% des décideurs se sentent

personnellement concernés par le
marketing responsable

45%

Raison d'être et valeurs défendues par l'entreprise

Le marketing
responsable est un

concept et une pratique
qui font sens pour 84%

des décideurs

35% des répondants révèlent
avoir besoin d'aide pour
développer le Marketing

Responsable au sein de leur
entreprise

Biens de consommation

 Répartition par secteur

Sondage réalisé en ligne auprès de professionnels du marketing, communication et dirigeants d'entreprises en
France, de février à mars 2021

Les facteurs qui poussent les marketers
à s'engager

Les freins rencontrés en interne pour se
lancer dans le marketing responsable

Les types d'entreprises les plus en demande de solutions...
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286 répondants  
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Convictions personnelles

Prise en compte de l'urgence environnementale

Prise en compte des enjeux sociétaux

75,1%

72,9%

68,9%

28,9%

39,1%

Investissements financiers nécéssaires

Compléxité de changer le business model de l'entreprise

Manque de compétences/ connaissances
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35%

STARTUP 28%

Grandes 
entreprises

41%

PME

Pression du marché
40%
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25-34 ans
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45-54 ans
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Services

40%

Transport/ Logistique

Banque/ Finance/ Assurance 
50%

52%
Distribution

Les plus engagés Les moins engagés

28%

ETI

19,4%
Crainte de perte de rentabilité

Ne sait pas par où commencer

15,8%

Industrie

 Média

50%
High Tech 

BTP/ Immobilier  

4

39%

59 % des décideurs évoluent dans une entreprise déjà
engagée dans une démarche de marketing responsable !

Adetem


